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THRFERREFEDIEEDERICERIEE (%RK3I) (1/1)
T EEOBBIZLYRENMON EBIIERTS | L ESO®EILYRENO® EHIERTS TEEOBBICLYRENON EBIIERT S | L ESOREIZLYRENO® EEHIERTS
LEEANDN LEEANDN LHEEANDN LEEENED
LEEO GBI B o LEFO GBI BEA o
IANTBE RS thusoRs TEEDEROES | thasoRs IANPBE RS thusoRs TESNEROE | zhunors
BRETAROER | o0kn/m % % 5K 8 HRETAROER | o0un/m?E 182 BRI
NOXES| tEZ |hokEs| tEE |hoxEs| trz |hoxss| trz NOXES| tEZ |hoxss| tE% |hoxEs| trz |hoxss| trz
D3EBA| OBE |03BBA| oEx |D3HBEKX| oBx |03HBA| o D3EBK| oBx |03bBA| opx |035BEKX| omx |035BA| o
nLO nLO nLn nLn nLO nLO nLO nLO
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 = = 66.27 | 100 = = 1098 | 205 28 ~ 29 = = = = = = = =
2 ~ 3 - - 7596 | 1.00 - - 1098 | 205 29 ~ 30 - - - - - - - -
3 ~ 4 - - 7596 | 1.00 - - 1119 | 209 31 ~ 32 = = = = = = = =
4 ~ 5 - - 6458 | 1.00 = = 1126 | 2.10 32 ~ 33 - - - - - - - -
5 ~ 6 = = 9397 | 1.00 = = 1126 | 2.10 33 ~ 34 - - - - - - - -
6 ~ 7 = = 9397 | 1.00 = = 9.98 187 34 ~ 35 - - - - - - - -
8 9 - - - - - - - - 35 ~ 36 - - - - - - - -
9 10 - - - - - - - - 36 ~ 37 - - - - - - - -
1~ 12 = = 7239 | 100 = = 8.66 162 37 ~ 38 - - - - - - - -
12 ~ 13 - - 7957 | 1.00 - - 8.66 162 ~
13 ~ 14 - - 8621 | 1.00 = = 8.88 166 ~
14 ~ 15 - - 86.21 | 1.00 - - 8.95 167 ~
6 ~ 17 = = = = = = = = ~
17 ~ 18 = = = = = = = = ~
18 ~ 19 = = = = = = = = ~
19 ~ 20 - - - - - - - - ~
21 ~ 22 = = = = = = = = ~
22 ~ 23 = = = = = = = = ~
23 ~ 24 - - - - - - - - ~
24 ~ 25 = = = = = = = = ~
25 ~ 26 - - - - - - - - ~
26 ~ 27 - - - - - - - - ~
27 ~ 28 - - - - - - - - ~
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